

昨天惊雷响动南京 姓秋还是姓冬?

44年来,11月出现雷暴日的概率不到百分之一



昨天南京发生近30次雷电

昨天,早起的小伙伴看到清晨的阳光感到很奇怪,“咦,天气预报不是说下雨吗?”有人没带雨伞就出了门,到了8点多,风云突变,晴转多云,9点多,雨水就“杀”到南京。

“轰隆隆……”10点左右,南京上空雷声作响。不似夏天时的响声,这时节的雷声,多了几分沉闷。其实,在9点48分,南京市气象台官方微博“@南京气象”就作出了预报:“目前在浦口至江西西部有一条带状对流云带,上述地区出现降水,并伴有雷电。预计未来一小时,全市自西向东将出现阵雨或雷雨。”

要说昨天最响的一声雷,出现在傍晚5点多。微博网友“@陌上烟雨遥一定好好工作”是这么形容的:“刚才我在刷微博,突然一道白光炸起闪过,我一愣神。两秒钟后,雷声炸起!”

根据南京市气象台监测,昨天

阳光、雷电、太阳雨……昨天的天气异常热闹。其中最奇怪的,大概是雷电了。在40多年来的11月中,加上昨天,也只有10个雷暴日,出现的概率不足百分之一。

接下来,阴雨绵绵到周末。周日后期,一股强冷空气会带来一次寒潮天气,下周一南京气温跌至冰点,冬天或将就此开始。

现代快报记者 刘伟伟 安莹

南京共发生近30次雷电。

这算是一场“晚秋雷”

已过了立冬节气,这个雷算是冬雷还是秋雷呢?有人说,已经过了立冬了,应该是第一声冬雷,有人说南京还未进入真正的冬天,这可能是今秋最后一声雷。

这事儿吧,就跟每年的春雷一样“纠结”。气象专家说了,在气象专用名词里,没有春雷、冬雷什么的,这都是老百姓的称呼,怎么说都有道理。

实在要较真的话,从温度上来说,南京还没有达到真正意义上的冬季,所以这只能算是一场“晚秋雷”。

为什么11月底了还打雷,正常吗?江苏省气象台专家解释说,有时暖湿空气势力较强,当北方偶有较强冷空气南下,暖湿空气被迫抬升,对流加剧,就会形成雷暴现象。

不仅如此,雷暴的产生不取决于气温高低,而取决于近地面与高

空的温差。也就是说,冬天虽然气温不高,但如果近地面与高空的温差达到一定值,也能形成强对流,产生雷暴。

44年来,11月只出现过10个雷暴日

实际上,比11月响雷更迟的情况也有过,2012年12月,南京就发生过雷暴。

南京市气象台专家表示,一般来说,每年雷暴的平均初始日是3月16日,平均终止日是10月1日。从1971年到2013年,11月只出现过9个雷暴日。算上昨天,这44年当中,11月只有10天出现过雷暴,概率不到百分之一。

2001年以来,雷电比之前要活跃得多。从2001年到2013年的13年中,2005年、2009年和2013年的11月,南京均有雷电监测记录。加上昨天,14年来,11月共有4天出现过雷暴。

预报

下周一 气温跌到冰点

根据中央气象台最新预报,一股强冷空气将“重拳出击”,从今晚开始,我国大部地区将先后出现明显降温,多地将出现立冬以来的最低气温。

对于江苏来说,这个双休日的主题是阴雨。今天,沿江苏南有时有小雨,其他地区小雨并渐止转阴到多云。明天,全省雨量增大,其中沿淮局部大雨,其他地区雨量中等,好在气温下降并不剧烈。

后天也就是周日的夜里前后,是冷空气影响的开始。下周一,南京的最低温跌至0℃,最高也只有10℃左右,后面几天气温还要下降,下降……

那时,冬天应该是真的要来了。

空气

好空气 陪我们到周末

截至昨天下午4点,南京的AQI只有60,接近优秀。省内其他城市空气质量都不错,常州、连云港、盐城、宿迁是优秀,别的城市都在良好范围。

本月以来,南京共出现了15个污染天,密集出现在上中旬。好在本周一起,降雨、大风赶来驱霾。环保监测人士透露,根据气象分析,未来三天,南京都将在雨中度过,这也意味着直到周日,空气污染可能都不会出现。

环保专家说,尽管南京的蓝天目标10月就泡汤了,但11月包括接下来12月的空气都不会太差,这很大程度上受益于11月17日启动的一级管控措施。而从12月6日起,南京全面启动国家公祭日二级管控措施,12月上旬的空气应该不错。

南京三日天气

今天 阴有时有小雨,东南风转西北风3到4级,11~16℃

明天 阴有小雨,9~17℃

后天 阴有小雨并渐止转阴到多云,12~15℃

同样买房 选择“轻松自在”还是“压力山大”?

对广大刚需购房者而言,钱用在刀刃上是一个重要的买房标准;特别是对打算买房结婚的年轻人来说,随着婚后宝宝的出生,两室明显不够用。置业专家建议,如果条件允许还是尽可能一步到位买三房户型,这样既保证了居住功能的实用性,又避免了今后二次置业高门槛的尴尬。其实这样的道理谁都懂,那么问题来了,3房肯定要比2房贵呀!钱不够,怎么买得起3房呢?不要急,朗诗未来家“50万级科技三房”甜蜜来袭!



与其蜗居两房,不如相同价格买三房

同样是50万级的房价,在南京主城其它区域,这样的价格恐怕连一房都买不到,或者买到的是比你年纪都大的“奶奶级”陋室,带来无穷居住烦恼;要么买到个两房户型,眼下看又还不错,但不久后家中又多添一口人,不出三年,房子就不够用了。与其以后折腾换房,不如现在一步到位。

朗诗未来家为年轻首置客群打造的全能三房,拥有78m²、85m²的紧凑面积和超高层送空间,可根据需求随意打造成书房、客卧、儿童房等功能空间,悉心呵护每个家庭的幸福成长。此外,在户型的设计上,朗诗未来家78m²三房做到了两卧、客厅三开门朝南,极大

提高了居住品质。而且这样的全能三房还是全城超低总价,低首付,低月供,低生活成本,余下的钱足够买辆车,让您买房买车一步到位,不再纠结!

好房新标准:住的要健康!

在空气污染日益加剧的今天,“雾霾”这个隐形杀手正严重地威胁着人们的健康。室内空气量往往被人们所忽视,而人每天却有80%的时间在室内度过,感受着不洁空气的侵袭。

抵抗雾霾,全家都需要的健康堡垒就在朗诗未来家!它采用24小时新风系统,对室内空气进行有效过滤,时时鲜氧,保护您的呼吸健康!

好房不太远:生活很方便!

项目距高铁桥仅10分钟车程,伴随11月大胜关大桥开通的利好,从项目出发20分钟即可直抵河西!更有205国道、宁马高速连接主城核心区,一路畅行无拥堵!D6快速公交站步行5分钟即达,直抵油坊桥地铁站;同时,规划地铁8号线江宁站距项目仅举步之遥,未来绿色出行更便捷。

板块内苏果超市、金宝商场、地影广场等商业配套醇熟,医疗、教育、政务中心等市政服务配套齐全;同时,滨江新城规划有1600亩高端城市综合体,区域更配套约8.4万平米商业街区,届时将吸引超市、餐饮、银行、药店、美发等商家进驻,缤纷生活一购搞定。

· 项目地址: 奥南滨江新城· 锦文路与经二路交叉口 ·

VIP: 8669 6666